



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年8月
星期四

18

今日8版 第4448期
农历壬寅年七月廿一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温40到41℃，明天最低气温26到27℃。

建德市气象台8月17日16时发布

富永伟赴代表联络站开展联系基层代表和人民群众活动

本报讯 昨日上午，市委书记富永伟一行来到梅城镇宝华洲社区，走进梅城镇人大代表联络站，以人大代表身份开展联系基层代表和人民群众活动，听取大家对经济社会发展中一些具体问题的意见建议，积极回应群众关切。市领导吕建月、何瑞洪参加活动。

代表联络站内，富永伟一行与基层人大代表和群众代表围坐在一起，面对面亲切交流，倾听大家所思所想所盼。3名基层人大代表和3名群众代表分别围绕洋尾片农村饮用水困难、加快项目申报推进经济稳进提质、推进千鹤妇女精神品牌建设、复建严州府衙、推进梅城古镇交通出行

基础设施建设、梅城农贸市场选址等问题，提出相应的意见建议。相关部门针对问题进行现场答复。富永伟边听边记，与代表、群众共同探讨解决办法，要求梅城镇和有关部门认真研究解决、及时答复群众。

在听取大家的发言后，富永伟指出，代表和群众提出的意见和建议非常具体且有针对性，对我们开展和改进下一步工作具有积极意义。希望各位人大代表永葆为民服务初心，密切联系群众，切实履行代表职责，不断增强人民群众的获得感、幸福感、认同感。对于大家反映的问题，梅城镇和相关部门要以更高的政治站位、更强的责任心，做好研究分

析和归纳总结，能够解决的问题要抓紧给予解决，不能短时间内解决和不能解决的，要做好解释反馈，确保群众反映的问题事事有回应、件件有结果。

富永伟强调，人大代表联络站是代表依法履职尽责的重要阵地，是更好倾听民声、了解民情、吸纳民意的重要平台，也是党和政府密切联系群众的重要渠道。要建好、用好这一平台，通过代表联络站这座“连心桥”，把群众诉求反映上来、汇集起来，转化为改善民生、推进工作的具体举措，让民生实事真正办在群众心坎上，切实满足人民群众对美好生活的向往。

(记者 江涛)

本报讯 今年以来，大慈岩镇紧紧围绕“建设新时代美丽城镇，打造杭州南部精彩窗口”目标，把绿水青山和乡土人文融入美丽城镇建设中，并“以莲为媒”，积极探索与金华兰溪诸葛镇、衢州龙游横山镇集群化发展，走出一条具有市县交界处乡镇发展特色的共同富裕新路径。

凌晨4点，大慈岩镇里叶村的叶建林夫妻俩就来到离家不到5公里的诸葛镇下徐村，这里的莲子收购站已经摆放了不少刚从荷田采摘的莲蓬。从事莲产品收购三十多年的叶建林熟练地从一大堆莲蓬里挑选出优质的鲜莲蓬，装箱后再赶往下一个收购点。叶建林说：“早上从4点多到7点左右，都要到龙游志棠、兰溪诸葛种莲大户中去挑选鲜莲蓬，每天挑选一两千个，送到杭州、上海等地几个大饭店、大茶室。”

大慈岩镇是浙江省莲子主产区，目前莲子种植面积有8000余亩。为进一步促进莲产业高质量发展，大慈岩镇将里叶白莲和志棠白莲两大国家地理标志保护农产品产区相连，形成全省最大的优质富硒莲子产业基地，白莲年供货订单1000吨以上，莲子酒等二产产值达2亿元。由于项目带动、品牌推广，今年鲜莲蓬的收购价从每个1元提升到每个1.2元，最高时达到了每个1.5元，莲农亩产增收1200—1500元。“之前鲜莲蓬收购价格不算高，而且一直上不去，通过‘三界联谊、共同致富’这个平台，今年明显比往年提高了三到五毛钱一个。对莲农来说，效益是明显提高了，带动了他们增收。”叶建林说。

盛夏时节，十里荷塘风景宜人。围绕莲子种植核心区，大慈岩镇积极推进美丽城镇样板创建，人居环境进一步优化，农旅融合得到进一步加强，尤其荷田绿道、莲子工坊、千荷园等一批项目的建设，为全域旅游发展注入了全新活力。2020年以来，大慈岩镇还携手诸葛镇、横山镇，共建三地景区联盟，共绘三地旅游一张图，推出景区联票，简化购票手续，降低出行成本，推动资源共享、客源互换，促进旅游产业在区域内协调发展。

大慈岩景区导游主管赵燕说，自大慈岩景区与龙游石窟、诸葛八卦村推出联动套票以来，大慈岩游客日益增多。据统计，2021年，大慈岩镇、诸葛镇、横山镇共接待游客80万人次，实现旅游收入8740万元，区域旅游集聚效应显著。今年以来，大慈岩景区共接待游客3.8万余人次，营收400余万元。

大慈岩镇上吴方村是一座有着六百多年历史的中国传统村落，村里不仅有众多明清古建筑，还有板凳龙、上吴方舞狮、民间剪纸三项非物质文化遗产。在上吴方村方正堂里，老一辈舞狮人方建斌正在指导徒弟日常练习，

(下转第2版)

送水上门 为民解“渴”

昨日，三都镇开展“送水上门解民忧 齐心协力渡难关”主题活动，党员志愿者们为吃水困难的偏远山村——乌祥村石塘自然村农户运送饮用水，以缓解村民们暂时吃水难。

受持续高温天气影响，海拔400多米高的石塘自然村不少村民家中出现饮用水断水缺水现象。当日，该镇组织党员志愿者和环卫工人一起将清澈的饮用水用洒水车运送到石塘自然村的农户家门口，以缓解山村群众的燃眉之急。

(记者 宁文武)



坚持规划引领 强化要素保障 厚植发展动能

本报讯 市委十二届五次全会提出，要细化要素保障，优化空间规划布局，加大产业用地供给。市规划资源局聚焦全会作出的各项部署，坚持规划引领，强化要素保障，厚植发展动能，为绘就“宜居建德”新图景增色添彩。

落户于乾潭镇安仁村的立邦新型材料华东区域生产基地项目总投资14亿元，占地250.8亩，2021年8月入选省重大产业项目。目前，厂房、办公楼、研发中心及其他配套附属设施都已建成并投用，项目一期年产20万吨新型环保高性能仿石材质感砂浆系列产品和年产50万吨新型环保特种干粉砂浆系列产品也都投入生产。

立邦新型材料华东区域生产

基地项目的加快推进并落地见效，离不开市规划资源局多措并举，强规划、快审批。在项目引进之初，市规划资源局就成立了项目推进小组，建立了微信服务群，及时跟踪项目进展。项目用地中有135亩为新增建设用地，市规划资源局在较短时间内就完成了“农转用”报批手续。在项目前期准备过程中，市规划资源局还提前介入项目设计方案等审查，充分压缩前期审批时间，为企业后续拿地即开工节约了宝贵时间。

同样，作为建德经济开发区（航空小镇）今年以来单体投资最大的招商引资项目——杭州建德现代数字影视城项目，也实实在在享受到规划资源部门的资源要素保障贴心服务。该项目整体规

划面积约938亩，分三期建设。记者日前在项目地现场了解到，原汽车公园区块的土地平整和场地清理等工作已到位，项目一期土地正在挂牌中，项目前期其他各项准备工作也正有序开展，预计9月份项目可以进场施工。

建德经济开发区（航空）产业促进中心工作人员汪浩说，现代数字影视城项目由市主要领导亲自挂帅组成专班，其中市规划资源局发挥了重要作用。从项目选址到存量建设用地报批，再到规划编制以及后期土地挂牌阶段，市规划资源局都给予了全过程指导和全流程服务。

(下转第2版)

贯彻市委全会精神

同谱共富曲
献礼二十大

大慈岩镇：三地「莲」动 荷美共富